

习近平在上海考察时强调

坚定改革开放再出发信心和决心 加快提升城市能级和核心竞争力

(上接1版②)希望上海在加强基层党建工作上继续探索、走在前头。我们在有党员的各类企业里建立党组织,目的是为企业的党员提供管理和服务,团结凝聚员工遵纪守法,遵守企业规章制度,发挥党员先锋模范作用。这也有利于企业加强管理,有利于推动企业健康发展。

随后,习近平来到119层观光厅,俯瞰上海城市风貌。东方明珠、环球金融中心、金茂大厦、杨浦大桥、世博园区……处处经典建筑铺展成一幅壮美画卷。大厅内,一幅幅照片今昔对比,生动展示上海百年沧桑巨变。习近平不时驻足观看,同大家交流,回顾上海城市发展历程。他表示,改革开放以来,中国发生了翻天覆地的变化,上海就是一个生动例证。上海是我国最大的经济中心城市和长三角地区合作交流的龙头,要不断提高城市核心竞争力和国际竞争力。要发扬“海纳百川、追求卓越、开明睿智、大气谦和”的上海城市精神,立足上海实际,借鉴世界大城市发展经验,着力打造社会主义现代化国际大都市。

上海虹口区人口密度大。为满足居民社区生活各方面需求,虹口区设置了35个市民驿站,努力打造“15分钟社区生活服务圈”。习近平走进虹口区市民驿站嘉兴路街道第一分站,逐一察看综合服务窗口、托老所、党建工作站等。托老所内,几位老年居民正在制作手工艺品,总书记亲切向他们问好,老人们激动地握着总书记的手,向总书记讲述自己的幸福晚年。习近平指出,我国已经进入老龄化社会,让老年人老有所养、生活幸福、健康长寿是我们的共同愿望。党中央高度重视养老服务工作,要把政策落实到位,惠及更多老年人。市民驿站里,来自居委会、企业的几位年轻人正在交流社区推广垃圾分类的做法。习近平十分感兴趣,仔细询问有关情况。一位年轻人介绍说公益活动已经成为新时尚。习近平强调,垃圾分类工作就是新时尚!垃圾综合处理需要全民参与,上海要把这项工作抓紧抓实办好。习近平叮嘱他们,城市治理的“最后一公里”就在社区。社区是党委和政府联系群众、服务群众的神经末梢,要及时感知社区居民的操心事、烦心事、揪心事,一件一件加以解决。老百姓心里有杆秤。我们把老百姓放在心中,老百姓才会把我们放在心中。加强社区治理,既要发挥基层党组织的领导作用,也要发挥居民自治功能,把社区居民积极性、主动性调动起来,做到人人参与、人人负责、

人人奉献、人人共享。临别时,闻讯赶来的居民簇拥在总书记身边,争相同总书记握手。

6日下午,习近平来到浦东新区城市运行综合管理中心,通过大屏幕了解上海城市精细化管理和国际贸易单一窗口运营情况。习近平强调,城市治理是国家治理体系和治理能力现代化的重要内容。一流城市要有一流治理,要注重在科学化、精细化、智能化上下功夫。既要善于运用现代科技手段实现智能化,又要通过绣花般的细心、耐心、巧心提高精细化水平,绣出城市的品质品牌。上海要继续探索,走出一条中国特色超大城市管理新路子,不断提高城市管理水平。

习近平一直关心洋山港建设和发展,在这里还视频连线洋山港四期自动化码头,听取码头建设和运营情况介绍。他指出,经济强国必定是海洋强国、航运强国。洋山港建成和运营,为上海加快国际航运中心和自由贸易试验区建设,扩大对外开放创造了更好条件。要有勇创世界一流的志气和勇气,要做就做最好的,努力创造更多世界第一。他希望上海把洋山港建设好、管理好、发展好,加强软环境建设,不断提高港口运营管理能力、综合服务能力,在我国全面扩大开放、共建“一带一路”中发挥更大作用。

张江科学城作为上海科创中心核心区和国家级科技高地,集聚了一批大科学设施、科学平台和一流创新型院所。在展示厅,习近平听取科学城发展历程及规划建设情况介绍,参观了大科学设施、集成电路、航空航天、生物医药等展区。习近平同在场的科技工作者亲切交谈,他强调,科学技术从来没有像今天这样深刻影响着国家前途命运,从来没有像今天这样深刻影响着人民生活福祉。在实现中华民族伟大复兴的关键时刻,要增强科技创新的紧迫感和使命感,把科技创新摆到更加重要位置,踢好“临门一脚”,让科技创新在实施创新驱动发展战略、加快新旧动能转换中发挥重大作用。要认真落实党中央关于科技创新的战略部署和政策措施,加强基础研究和应用基础研究,提升原始创新能力,注重发挥企业主体作用,加强知识产权保护,尊重创新人才,释放创新活力,培育壮大新兴产业和创新型企业,加快科技成果转化,提升创新体系整体效能。要以全球视野、国际标准推进张江综合性国家科学中心建设,集聚建设国际先进水平的实验室、科研院所、研发机构、研究型大学,加快建立世界

一流的重大科技基础设施集群。

7日下午,习近平听取了上海市委和市政府工作汇报,对上海各方面工作给予肯定。他希望上海继续当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者,勇于挑最重的担子、啃最硬的骨头,发挥开路先锋、示范引领、突破攻坚的作用,为全国改革发展作出更大贡献。

习近平强调,中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。我们仍然处在大有可为的历史机遇期,前景十分光明,挑战也十分严峻。现在,我国发展外部环境发生明显变化,我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段,发展不平衡不充分问题和各种周期性、结构性、体制性因素交织叠加在一起,加大了工作难度。但是,只要我们保持战略定力,集中精力办好自己事情,我们认准的目标就一定能够实现。

习近平强调,上海在党和国家工作全局中具有十分重要的地位,做好上海工作要有大局意识、全局观念,在服务全国中发展上海。习近平对上海提出了5个方面的工作要求。

一是更好为全国改革发展大局服务。要把增设上海自由贸易试验区新片区、在上海证券交易所设立科创板并试点注册制、实施长江三角洲区域一体化发展国家战略这3项新的重大任务完成好,坚持推动高质量发展的要求,构筑新时代上海发展的战略优势。要按照国家统一规划、统一部署,全力服务“一带一路”建设、长江经济带发展等国家战略。要在推动长三角高质量一体化发展中进一步发挥龙头带动作用,把长三角一体化发展的文章做好,使之成为我国发展强劲活跃的增长极。

二是推动经济高质量发展。要主动推动质量变革、效率变革、动力变革,在提高城市经济密度、提高投入产出效率上下功夫,在提升配置全球资源能力上下功夫,在增强创新策源能力上下功夫,加快建设现代化经济体系。要瞄准世界科技前沿,加强科技创新前瞻布局,聚焦关键领域,集合精锐力量,尽早取得重大突破,使创新成为高质量发展的强大动能。要把高质量发展着力点放在实体经济上,加快建设实体经济、科技创新、现代金融、人力资源协同发展的产业体系,全面提升上海在全球城市体系中的影响力和竞争力。

三是推动改革开放向纵深发展。要进一步解

放思想,准确识变、科学应变、主动求变,坚决破除条条框框、思维定势的束缚,深入推进重要领域和关键环节改革,加强系统集成,继续抓好国资国企、民营经济、商事制度、社会信用、人才发展、城市管理、民生保障等改革举措的完善和落实,放大改革综合效应。要深化资本市场改革,吸引培育本土更多科创企业发展壮大。要瞄准最高标准、最高水平,优化政务服务,打造国际一流营商环境。要在更深层次、更广领域、以更大力度推进全方位高水平开放,为长远发展夯实基础。要带头贯彻鼓励、支持、引导民营企业发展的政策举措,为民营企业发展创造良好制度环境。

四是深化社会治理创新。要提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平,更加注重在细微处下功夫、见成效。要坚持以人民为中心的发展思想,坚持共建共治共享,坚持重心下移、力量下沉,着力解决好人民群众关心的就业、教育、医疗、养老等突出问题,不断提高基本公共服务水平,让群众有更多获得感、幸福感、安全感。

五是提高党的建设质量和水平。要认真贯彻新时代党的建设总要求,坚持党要管党、全面从严治党,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设。要坚持严字当头、全面从严、一严到底,严格落实管党治党责任。要贯彻新时代党的组织路线,坚持把政治标准作为第一标准,建设忠诚干净担当的高素质干部队伍,确保干部队伍政治上信得过、靠得住、能放心。要加强对新时代中国特色社会主义思想的学习,不断提高思想觉悟和理论水平,坚定理想信念,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,补足精神之钙,把稳思想之舵。要加快培养各领域各方面的专业人才,引导干部自觉更新知识、提高本领,经风雨、见世面、壮筋骨、长才干。要广开进贤之路,广泛集聚各方面优秀人才。要加强党的基层组织建设,把资源、服务、管理下沉基层、做实基层,把每个基层党组织建设成为坚强战斗堡垒。要高度重视意识形态工作,弘扬社会主义核心价值观,弘扬正能量。

考察期间,习近平在上海亲切接见驻沪部队副师职以上领导干部和团级单位主官,代表党中央和中央军委向驻沪部队全体官兵致以诚挚问候。张又侠陪同接见。

丁薛洋、刘鹤、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。

坚持包容普惠,推动共同发展

——论习近平主席在首届中国国际进口博览会开幕式上主旨演讲

人民日报评论员

在经济全球化深入发展的今天,弱肉强食、赢者通吃是一条越走越窄的死胡同,包容普惠、互利共赢才是越走越宽的人间正道。

习近平主席在首届中国国际进口博览会开幕式上发表主旨演讲,科学把握经济全球化的历史大势,明确提出了坚持包容普惠、推动共同发展的主张,为各国积极推动开放合作、共同建设一个更加美好的世界,指明了正确方向和路径,赢得与会嘉宾高度认同,受到国际社会广泛关注。

“一花独放不是春,百花齐放春满园。”追求幸福生活是各国人民共同愿望。今天的世界,物质技术水平已经发展到古人难以想象的地步,但发展不平衡不充分问题仍然普遍存在,世界上还有很多国家的民众生活在困境之中。与此同时,世界已日益成为一个你中有我、我中有你的命运共同体。如果奉行你输我赢、赢者通吃的老一套逻辑,如果采取尔虞我诈、以邻为壑的老一套办法,结

果必然是封上了别人的门,也堵上了自己的路,侵蚀的是自己发展的根基,损害的是全人类的未来。正如习近平主席所强调的:“人类社会要持续进步,各国就应该坚持要开放不要封闭,要合作不要对抗,要共赢不要独占。”只有坚持包容普惠,共同推动世界各国发展繁荣,共同消除许多国家民众依然面临的贫穷落后,共同为全球的孩子们营造衣食无忧的生活,才能让发展成果惠及世界各国,让人人享有富足安康。

坚持包容普惠,推动共同发展,就要走开放融通、互利共赢之路。开放才能带来进步,合作才能实现共赢。国际贸易和投资等经贸往来,植根于各国优势互补、互通有无的需要。纵观国际经贸发展史,深刻验证了“相通则共进,相闭则各退”的规律。各国削减壁垒、扩大开放,国际经贸就能打通血脉;如果以邻为壑、孤立封闭,国际经贸就会气滞血瘀,世界经济也难以健康发展。各国坚

持开放的政策取向,提升多边和双边开放水平,推动各国经济联动融通,推进贸易和投资自由化便利化,共同建设开放型世界经济,就能促进全球经济进一步开放、交流、融合,实现共同发展。

坚持包容普惠,推动共同发展,就要让民众共享发展成果。发展的目的是造福人民,只有完善包容普惠的发展理念和模式,才能让发展更加平衡,让发展机会更加均等、发展成果人人共享。当前,经济全球化进程遭遇逆风,一个重要原因是发展的包容性不足。让各国都能享受发展红利,让美好的愿景变为现实,仍需要各国拿出更大勇气、作出积极努力。正如习近平主席所指出的,各国应该超越差异和分歧,发挥各自优势,推动包容发展,携手应对全人类共同面临的风险和挑战,落实2030年可持续发展议程,减少全球发展不平衡,推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展,让各国人民共享经济全球化和世界经济持续增长成果。

“海纳百川,有容乃大。”牢固树立人类命运共同体意识,坚持包容普惠,推动共同发展,共建创新包容的开放型世界经济,就一定能够开创人类更加美好的未来。

(新华社北京11月7日电 人民日报11月8日评论员文章)

(上接1版①)各国应该深化务实合作,以共进为动力、以共赢为目标,走出一条互信共治之路,让网络空间命运共同体更具生机活力。

习近平指出,本届世界互联网大会以“创造互信共治的数字世界——携手共建网络空间命运共同体”为主题。希望大家集思广益、增进共识,共同推动全球数字化发展,构建可持续发展的数字世界,让互联网发展成果更好造福世界各国人民。

邵阳日报 电话: 0739-5322630
 分类信息 欢迎各单位、企业及个人拨打热线发布分类信息
 地址: 邵阳市双清区邵阳大道邵阳日报社

全国钟表维修诚信联盟成员
黄正发 (高级技师)
 地址: 宝庆东路昭陵中学对面 电话: 18975908830

邵阳市审计局关于更新投资审计中介机构库公告的补充公告

经邵阳市审计局党组研究决定,对原《邵阳市审计局关于更新投资审计中介机构库的公告》中“七、结果公布:本次确定入库名额12名,得分前12名入选,另第十三、第十四名市审计局根据工作需要作为备选,每年依据管理办法实行末位淘汰递补。名单确认后将在《邵阳日报》和政府网站上公布。”补充修改为:“七、结果公布:本次确定入库名额12名(其中甲级资质10名,乙级资质2名),甲级资质得分前10名、乙级资质得分前2名入选,另从落选的中介机构中从高分到低分选取2家作备选名单,每年依据管理办法实行末位淘汰递补。名单确认后将在《邵阳日报》和政府网站上公布。”

邵阳市审计局
2018年11月7日

通告

夏帅、黄晶运、彭磊、颜渝峰、杨正安、黄建春、谢新民、王旭、刘肃林、宁禹、郭怀铭、李小岗、黄欣、廖志林、彭烈、蒋强、罗光明、车俊霖、谢浩、孙照敏、蒋向、赵顺和、贺继东、汪蓉、黄跃林、徐中华、欧阳志宇、王高仕,你们未办理任何手续长期离岗,已严重违反了公司的规章制度。依据《中华人民共和国劳动合同法》、邵纺机人字[2014]054号和邵纺机人字[2018]45号文件有关规定,经本公司总经理办公会研究决定于2018年10月31日下文“解除劳动合同书”与你们解除劳动关系,现通知你们自登报之日起30日内到本公司办理解除劳动关系证明书、失业保险、社保档案转移及离职相关手续。逾期未办理,由此产生的后果由你们自行承担。特此通告!

邵阳纺织机械有限责任公司
2018年11月7日

国有建设用地使用权网上挂牌、拍卖出让公告

我中心决定于2018年11月29日10时在邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)以网上拍卖交易的方式公开出让邵阳市东大路街区C-14a#地块(邵公资土网拍告字[2018]2号)国有建设用地使用权,于2018年11月29日10时30分在邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)以网上拍卖交易的方式公开出让邵阳市学院路街区控规2-16a#地块(邵公资土网拍告字[2018]3号)国有建设用地使用权,于2018年11月8日至2018年12月13日在邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)以网上挂牌交易的方式公开出让邵阳市北塔区二期控规04-11a地块(邵公资土网挂告字[2018]23号)国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)网站,咨询电话:0739-8996696。特此公告。

邵阳市公共资源交易中心
2018年11月8日

国有建设用地使用权挂牌出让公告

我中心决定于2018年11月8日至2018年12月11日在邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)以网上挂牌出让的方式公开出让邵阳县城东新区行政文化片区B-03-02#(邵公资土网挂告字[2018]31号)、邵阳县七里山园艺场新田村第六批次(邵公资土网挂告字[2018]32号)等2宗国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)网站,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心
2018年11月8日